

核心提示

为全面深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬社会主义核心价值观,崖州区开展了2017年“十大文明家庭”、“十大和睦家庭”、“十佳好媳妇”、“十佳孝顺儿女”、“十佳好教师”和“十佳美德少年”评选活动,得到了全区各单位、各部门、各村(社区、居)的大力支持及广大家庭、个人的积极响应和广泛参与,涌现出了一大批明礼诚信、家庭和谐、勤俭持家、尊老爱幼、爱岗敬业、崇德向善的优秀家庭及个人。为表彰先进,树立榜样,区委、区政府决定对“六个十”系列评选结果进行通报表彰。

本报特推出专版介绍,以飨读者!

十佳好教师



保港小学 陈传胤

从教11年,始终在农村教育第一线辛勤耕耘,默默奉献,爱校如家、爱生如子,用高尚的人格魅力引导学生,用最好的教学成果回报家长和社会。常常以优秀教育工作者的标准严格要求自己,忠诚党的教育事业,爱岗敬业。在工作中具有高度的责任心,严谨的工作作风和良好的思想素养,对学生的教育能够动之以情,晓之以理,帮助学生树立正确的人生观、科学的世界观。



中心学校 林强

2008年开始从事教育教学工作,大学学历,小学二级教师,曾担任过班主任工作。2015年以来负责学校德育工作,曾多次获“教师专业发展先进个人奖”“优秀教师”称号,优质课和论文多次获省、市级奖项。主要负责体育和德育工作,在体育方面,本校在第二十二、二十三届运动会中分别获得第三名和第五名。在德育方面,重视少先队员的养成教育,努力培养少先队员的良好习惯。



拱北小学 张雪蓉

中共党员,语文二级教师,忠诚于党的教育事业,履行教师职责,热爱学生,无私奉献,始终以一个优秀教师的标准严格要求自己。对工作精益求精,开拓创新,营造了宽松和谐的教学氛围,促进学生全面和谐发展,教学效果显著。曾多次被评为“优秀教师”“优秀班主任”。撰写的论文多次获得国家、省、市级奖项,受到学校、家长、学生的一致好评。



水南小学 王仙翠

在教育事业上奉献了整整26年时光,始终忠诚党的教育事业,爱岗敬业,不早退不迟到,凡事冲在前面、言传身教,做学生的良师益友。始终工作在教育教学的第一线,并以一个模范教师的标准来要求自己,认真钻研教材,改进教学模式,更新知识结构,努力提高教学质量,使得所教班级毕业成绩在区里名列前茅,受到领导的赞誉和同事的好评。



保港中学 蔡素雅

自参加工作以来,热爱教育,教书育人,忠诚于党的教育事业,长期担任两个班的数学教学工作,兼任一个班的班主任工作。连续多次被评为“优秀班主任”“优秀教师”,所教的学生在区教学质量监测中获奖,教学质量良好。



梅山小学 陈元其

始终工作在一线,担任教学工作及班主任工作,热爱教育事业,思想进步,业务过硬。注重自身品德修养,兢兢业业,任劳任怨,敢于拼搏,乐于奉献。始终把学生当做自己的家人,用爱去关心和爱护他们,让他们感受班集体的温暖。



南滨中学 吴吾奇

工作至今已有12年,工作中任劳任怨,勤勤恳恳,深爱教育这一行。努力学习,不断提高自身素养。注重仪表,举止得体,言行规范,为人师表。严爱相济,教书育人,爱校爱生,根据教材的难度和学生实际水平,对不同层次学生设计深度不一的教学方法。潜心科研,硕果盈枝。曾多次被评为市、区优秀教师,多次参加各种竞赛活动获得好名次,得到全校师生和社会各界的一致好评。



梅山中学 周国锋

从事教育教学工作已有30多个年头,对工作具有高度的责任心,遵纪守法,严于律己,表现出了一个党员应具备的风范。在教学工作中精益求精,一丝不苟,深入到学生当中,了解学生,以自己的语言和行动感化学生,使大部分学生改变学习态度,积极投入到学习中,成绩得到提高。在繁重的教育教学活动中,竭尽全力投入到学校各种工作,真正做到以身作则、任劳任怨,备受全体师生好评。



崖城中学 何丽秋

从教27年,常年担任班主任工作并担任九年级语文教学,任劳任怨,淡泊名利,谦逊敬业。认真贯彻党的教育方针,不断更新教学理念,潜心研究,热爱尊重学生,精心管理班级,并取得丰硕成绩。在工作中严格要求自己,认真组织课堂教学,所管理的班级在每年的“先进文明班级”评比中榜上有名,辅导学生参加校、市、省、国家的征文比赛多次获奖。个人曾多次获得“优秀教师”“优秀班主任”等荣誉称号。



崖城中学 邱孟柯

从教36年,忠诚党的教育事业,教书育人,为体育教育事业作出贡献。在教学中,一直工作在体育教学第一线,认真完成各项教学任务,认真讲解,关心学生成长,做好后进生的思想工作,联系实际,分析学生情况,及时更正运动中的错误动作,使学生得到全面发展,让学生掌握了体育运动多项技能。在教学上善于思考,勇于创新。热爱教师工作,求真务实,任劳任怨,以身作则,为人师表。曾被评为海南省学校体育工作先进个人。

十佳美德少年



崖城中学 卢彦珍

卢彦珍思想品德好,在学习、生活中严格要求自己,刻苦学习,目标远大,具有很好的行为习惯和教养。学习成绩优异,名列全年级前茅,尊敬师长,热心帮助有困难的同学,积极参加各项有益身心健康的活动,是一名品学兼优的进取型学生。



水南小学 刘丽运

刘丽运担任班级的班长。在学校里,每逢有人提起她,无论是老师还是同学,无不交口称赞。她积极向上、努力进取,性格活泼,待人真诚,爱好广泛,尤其喜欢书法、写作。她懂得,要成为新时代的建设者和接班人,就必须全面发展。她从不骄傲自满,总是一步一个脚印,踏踏实实地完善自己。



梅山中学 林珍雨

老师的言传身教,父母的悉心熏陶,在她幼小的心灵中种下了一颗颗健康向上的种子,使她一天天茁壮成长成为一名品学兼优的学生。在家里,她尊敬长辈,孝敬父母,是一个独立自强的好孩子;在学校,她勤奋学习,尊敬师长,团结同学,是成绩名列前茅的三好学生;在社会中,她诚实守信,遵守公德,是热心公益活动的好少年。



南滨中学 卢德明

卢德明同学是九年级的学习委员,遵守和履行《中小学生守则》、《中学生日常行为规范》。爱祖国,爱学习,爱劳动,孝敬父母,尊敬师长,严格管班。团结同学,诚实守信,礼貌待人,有着良好的学习习惯,积极参加各级各类比赛活动,并都能有优异的表现,在广大学生中起到了模范带头作用。



中心学校 陈启瑾

陈启瑾积极向上、努力进取,是一位品学兼优,德、智、体、美、劳等各方面全面发展的优秀学生。总是严格要求自己,虚心接受老师的教育。作为班干部,在圆满完成班级各项工作的同时,不断提高自己的学习成绩,积极主动帮助学习落后的同学。为了帮助后进生解答疑难,他总是十分耐心地讲解。



保港中学 黎培圭

黎培圭思想进步,乐于助人,在班里一直担任班长或学习委员。在老师和父母的教育下,她勤奋学习,尊重老师和长辈,以良好的思想品质、优秀的学习成绩、全面发展的综合素质,成为同学中的佼佼者。她兴趣广泛,积极参加学校组织的各种有益活动。在学校的月考、中考及期末考试中总是名列前茅。在2016年被评为“美德少年”,是个德、智、体、美、劳全面发展的好学生。



保港小学 王玉纯

王玉纯热爱祖国,勤奋学习,立志成才,并把理想付诸于实际行动。她遵守纪律,讲文明,热爱集体,助人为乐;她热爱劳动,积极带领少先队员参加少先队开展的各项有益活动,加强体育锻炼,身体素质良好。学习上,她求知欲强,学习成绩一直名列前茅,年年被评为学校的“优秀学生”、“优秀班干部”,且积极参与学校运动和文艺比赛,并能取得好的成绩,这都是她坚持努力得来的结果。



北岭小学 高颜晓

高颜晓有一颗善良真诚的心。对老师、家长、同学,她都能真诚对待,当同学们需要帮助时,她积极提供帮助。在家里,听爸爸妈妈的话,主动帮助父母做一些力所能及的家务活;在学校里,文明礼貌,尊敬老师,关心同学,对学习上有困难的同学积极伸出援手,帮助他们渡过难关;在社会上,尊老爱幼,助人为乐。



南滨小学 谢迪飞

谢迪飞在校团结同学,乐于助人,关心班级,爱护公物;在学习上认真刻苦,各科成绩优异,能出色地完成老师交给的各项任务,并多次受到市、区、校级的表彰。曾在“我的中国梦中华经典诗文诵读”比赛中荣获第二名;在“巩固我争先”小手拉大手演讲比赛中荣获市级二等奖和区级小学组三等奖。



梅山小学 何易蔓

何易蔓具备良好的思想品德,尊敬师长、团结同学、乐于助人,积极参加校内外的各项活动,学习主动认真,上课专心听讲,成绩名列班级前茅。一直担任班里的学习委员,在班里工作积极主动,尽职尽责,是班主任的好助手。多次都被评为校三好学生和优秀班干部。

(本版文字 林志猛 整理)